1 2 | 3 | A 5 | 6 | 7
SIGN | DATE DESCRIPTION APPROVER
DIM A W A\ | 1271312 | Change the screw plating specification Guoxue
THIS IS CAD DRAWING, DO NOT REVISE MANUALL Y!!
DIM B \V =1 (689 DIM B 3.81 .
6.89| 7.62 10.7 pes 1.62
v v \ A
- . — 9 @ $ - MATERIALS ELECTRICAL
I RATED VOLTAGE & CURRENT: 300V, 15 A
g N _q} q} {P d WITHSTAND VOLTAGE: AC 2000 V/Min
- - \ o INSULATION RESISTANCE: 1000 MY OR MORE AT DC 500 V
) 16'0 OPERATING TEMPERATURE RANG: -40 °C. +115 °C
i 17 {11 = it ' (6.89) SOLDEING TEMPERATURE: 250°C+10°C/5 Sec
3.81 ——A 1689 P.C.B Layout(Top View) SCREW TORQUE VALUE: Lb-In
107 WIRE RANGE: 22 - 12 AWG
- Safety Approval: cBRus
S S PC Cover Critical dimension: \&/
~ NS
N N @\ NO: Name Material/ standards Number
. . . ® [Molded Parts: [ PBT, UL 94 V-0 1
E— [ | — o e ~ 9 @ |Molded Parts: | PBT, UL 94 V-0 1
(ﬁ_f_\_'fﬁl /_\_lﬁ‘ /_ /_® @ Terminals(S): Brass 0.8t N
F =P =5 T 9= ® Terfninals(L): Brass 0.8t N
J— L _H__ o ® |Spring Clamp(S): | PhBz 0.3t N
: ; : - 2 = ® |Spring Clamp(L): | PhBz 0.3t N
I ) N [ NN | R O - @ |Terminals Screw:|Steel M3 2xN
y ® ~—® Flange Screw: Steel M3 Zinc plated 2
3 @® |Clamp Nut: Brass 0.8t 2xN
U U U U U U U U U U E\ @ [Cushion: Steel 0.4t Nickel plated L
U | N © @ |Locking: Steel 0.4t Nickel plated 2
~ 3 ||| @ |Flange Nut: Brass M3 2
1.00 -« 0.80 I 1.8 V ® |Cover: PC 1
W 9.2 W
FJ /’(
® SECTIN A-A
N =n=n= =[] I
?@?
o omosAmns D d

N = Number of poles

Dim A (N-1)x7.62+17.59

Dim B (N-1)x7.62
R R ANYTEK ..o
Poles |Dim A | Dim B | T Rohs compliant FORM WHATEVER 1 NOT PERMITTED WITHDUT WEITTEN AUTHORITY FROM THE
Dx10P-2x12P|  £0.40 +0.40 NO. OF POLES (lead<42%) PROPRIETOR. PROPERTY OF ANYTEK TECHNOLOGY €0, LTD
PR R 50 el TERMINAL & SCREW PLATED (;“ (;SFE)?(E(F ?/1157),038 | TITLE | YK-661 Series With flange & With cover (2x10p” 2x21p)
o = 20: 2x10 POLES . TERMINAL & SCREW: G/F :
DATP-2:21P| 1060 | 0.60 22 2x11POLES A TERMNAL: G/F, SCREW: ZINC 1: BLACK ( RAL9005 ) PART NO. | YK66TxxTxx0xG DWGNO. | 8YK0004-661
L2: 2x21 POLES ARK APPROVED | CHECKED | DESIGNED | DRAWN | CUST NO. xToleranBeso
0: "@" MARK UNIT:  mm ' 0
s v Guoxue Guoxue G : XX 030
b TANTT MARK 20121213 | 20121213 © SCALE: NONE_ | XXX +0.10
SHEET: 01/01_| REV. _C X 4
1 2 3 L | 3 6 | 7




1 2 | 3 | A S | 6 | 7
. SIGN | DATE DESCRIPTION APPROVER
oMA Dim A A [zl PCB Layout changed Tony
A [5/2009 | Temperature changed from -40°C-105°C to -40°C-115°C Eris
DIM B V % (6.89) DIM B 38 A | 5/20'09 | Screw torque value changed from 8Kgf.cm to 7 lb-In Eris
6.89 | 7.62 10.7 = 1.62 /A | 5/20'09 | wire range changed from 22-14 AWG to 22-12 AWG Eris
W \5/ W A | 6/2909| Part NOis Changed Aaron
e e e £ = = I S ¢ A [1/06'09 [ Add cULus Aaron
3 A\ [ 5/27'10 | The design &Flange Nut is changed Chen Bo
in < A | 770511 | It is changed to insert molding h Chen B
N o - ge 0 Insert molding here. en bo
=M A = -q} q} {P \ o A | 1072111 | Add the Soldering temperature Chen Bo
N i 150 A | 05/1512| The number of poles is changed Guoxue
il ) = fml H (6:89) A | 1271312 Change the screw plating specification Guoxue
381 Y 689 APCB Layouf(Top View) Hli THIS IS CAD DRAWING, DO NOT REVISE MANUALL Yl
10.7 MATERIALS ELECTRICAL
N S PC Cover RATED VOLTAGE & CURRENT: 300 V, 15 A
Q) N WITHSTAND VOLTAGE: AC 2000 V/Min
®\ INSULATION RESISTANCE: 1000 MQOYOR MORE AT DC 500 V
' —— i — ' o ~ 0O A OPERATING TEMPERATURE RANG: -40 °C . +115 °C
— == —le= /_® =9 /A SOLDEING TEMPERATURE: 250°C+10°C/5 Sec
T = 55 T = A SCREW TORQUE VALUE: TLb-In
—H—H— ——He—= 5 2 /A WIRE RANGE: 22 - 12 AWG
=7 = =5 = 5 . m A Safgfy Ap.prova.l: cBRus
L —~@ = Critical dimension: \&/
/ < ~—®
5 NO: Name Material Number
U U U U U U U U U U E‘ @D [Molded Parts: | PBT, UL 94 V-0 1
U | N C @ |Molded Parts: PBT, UL 94 V-0 1
~ 3 ||| @ |[Terminals(S): Brass 0.8t N
1.00 - 0.80 fi 1.8 V ® [Terminals(L): Brass 0.8t N
\ 9.2 % ® |Spring Clamp(S): | PhBz 03t N
P l:(u v ® |[Spring Clamp(L): | PhBz 0.3t N
@ ( SECTIDN A_A @ Terminals Screw:|Steel M3 2xN
bd [==-] (=== T [-=-] o[ ] - Flange Screw: Steel M3 Zinc plated 2
B~ ? @® [Clamp Nut: Brass 0.8t 2xN
@ @ |Cushion: Steel 0.4t Nickel plated A
=R {0 oD [ ag//Joo oD Dd @ |[Locking: Steel 0.4t Nickel plated 2
@ |Flange Nut: Brass M3 2
N = Number of poles @ |Cover: PC 1
Dim A" (N-1)x7.62+17.59
Dim B (N-1)x7.62 YK 661 )_(')_( 1xX0xG NYTEK CUSTOMER COPY
4| POLES |Dim A | Dim B T_RoHs compliant A FORM WHATEVER S NOT PERMITTED WITHDUT WRITTEN AUTHORITY FROM THE
TN 020 020 NO. OF POLES (lead<4%) PROPRETOR. PROPERTY OF ANYTEK TECHNOLOGY CO., LTD
TN '0'30 '0'30 ' , TERMINAL & SCREW PLATED In copper Alloy TITLE | YK-661 Series With flange & With cover (2px2p ~ 2x9p)
xorex £0. 0. 04: 2x2 POLES 0. TERMINAL & SCREW: G/F 0: GREY ( RAL7038
2x9P $040 | 040 06: 2x3 POLES A1 TERMINAL: G/F, SCREW: ZINC A1 BL AEK(( R AL9005)) PART NO. | YK66TxxTxx0xG DWGNO. | 8YK0001-661
18: 2x9 POLES , 2¢ TERMINAL: Sn, SCREW: G/F APPROVED | CHECKED | DESIGNED | DRAWN | CUST NO. Tolerance
A3: TERMINAL: Sn, SCREW: ZINC MARK . N X~ 2050
10: "S\IYI\'/]/?’ISAKRK Guoxue Guoxue @ G SCALE~ ;ln(rJnNE xx fg?é’
' 20121213 | 2002128 e T Reve Xe st
1 2 | 3 | b 5 6 | 1




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

